

23. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. március 31-i rendes ülésére**

Tárgy: TDM szervezet létrehozásának jóváhagyása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Enczel Istvánné csoportvezető, Polgármesteri Kabinet

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzata terveink szerint a közeljövőben pályázatot nyújt be társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztésre. A pályázat célja térségi szintű, turisztikai termékcsomagok és tematikus turisztikai fejlesztések támogatása, mellyel lehetőség nyílik a város turisztikai vonzerejét képező kulturális, épített, természeti örökség turisztikai hasznosítására, fejlesztésére.

A pályázatot kizárólag olyan települések nyújthatják be, akik tagjai valamely Turisztikai Desztináció Menedzsment szervezetnek, vagy vállalják, hogy a projekt végére saját TDM szervezetet hoznak létre vagy egy ilyen szervezet tagjává válnak.

Egy térség turisztikai versenyképességének meghatározó tényezője egy menedzsment szervezeti rendszer kialakítása és működtetése. A turisztikai desztináció menedzsment egy olyan szervezet, melynek célja, hogy az adott területre látogatókat vonzzon, és az ottani tartózkodásukat meghosszabbítsa. Ezen felül a szervezet összefogja a terület turisztikai vállalkozóit, civil szervezeteket, az önkormányzatot, és ezek menedzselését végzi. A fenntartható és versenyképes turizmus kialakítása a fő cél.

Az ország turisztikai vonzerővel és szolgáltatásokkal rendelkező bármely településén alapítható TDM szervezet az érintett települési önkormányzat, a turizmusban érdekelt gazdálkodó szervezetek, civil, egyházi és egyéb szervek, szervezetek önkéntes részvételével. Az előbb említett szervek tagsága nélkül nem lehetséges a kialakítása, fontos az „alulról építkezés” elve.

Dombóvár önmagában, több település összefogása nélkül, helyi szintű TDM szervezetet hozhat létre, melynek feladata a turisztikai kínálat és kereslet felmérése, fejlesztése, működtetése. A helyi szintű szervezet előnye, hogy a településen élők és ott működő turisztikai szereplők együttműködésére épülnek.

A TDM szervezet számos formában alapítható. Létrehozható egyesületként, szövetkezetként vagy gazdasági társaságként. Dombóvár esetében a szervezet egyesületi formában történő működését javaslom.

Városunkban 1997-ben alakult a Kék Csillag Turisztikai Egyesület. A szervezet tagjai már az alapításkor – mint a szervezet nevéből is látszik – a város turizmusának fellendítését tartották fő feladatuknak. Úgy gondolom a tagság összetétele és a szervezet céljai alapján az Egyesület alkalmas arra, hogy TDM szervezetté alakuljon. Javaslom, hogy kezdeményezzük a Kék Csillag Turisztikai Egyesületnél, hogy nyújtsa be a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz a Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezet alakításához szükséges dokumentumokat.

Az eredményes munka érdekében fontos, hogy a szervezet munkáját egy jó munkaszervezet segítse. E feladat ellátásával javaslom a fenntartásunkban működő Tourinform Irodát megbízni.

Határozati javaslat
TDM szervezet létrehozásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi a Kék Csillag Turisztikai Egyesületnél, hogy nyújtsa be a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz a Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezet alakításához szükséges dokumentumokat, és a város TDM szervezeteként működjön.

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy az általa működtetett Tourinform Iroda ellássa a Kék Csillag Turisztikai Egyesület munkaszervezeti feladatait, segítse a TDM szervezet megalakításával és működésével kapcsolatos célokat.

Határidő: 2016. április 15. – a Kék Csillag Turisztikai Egyesület felkérésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd
polgármester